
        

Referat fra styremøte              

Tid: mandag 13. oktober klokka 17 – 19     Sted: Halti 

Frammøtte: Lene, Sunniva, Beate, Heidi, Karianne 

Info: 

• Nytt utstyr kjøpt inn i forbindelse med bålkurs 12.09.2025, med midler fra FNF og Turmat 
fra hele verden. Spikkekniver store og små, kjeler, stekepanner, Nalgene flasker, knivsett, 
øks, sag, turkopper og boller etc. Noe av utstyret ble borte under arrangementet, resten 
av utstyret oppbevares i hengeren.  

• Nord-Troms turlag er innvilget kr 7 625 via DNT fjellsport sitt til NF-utdanning for 
kjernefrivillige kompetanseløft (finansiert av Erling Bjørstad stiftelse). Støtten gjelder 
Sunniva Kråbøls deltakelse på DNT Fjellsport Troms sitt veilederkurs i Tromsø 20.-23. 
februar 2025.   

• Sunniva og Heidi har deltatt på arrangement under Forskningsdagene «Trygge 
naturopplevelser i Nord-Troms» 17. september, i regi av Halti nasjonalparksenter. 

• Sak angående DNTs vilkår for deltakelse på turer og aktivitet, punkt 6. «Endringer», er 
meldt inn til DNT sentralt, i samråd med Nord-Troms turlag. Saken gjelder kostnadsfri 
avmelding i tilfeller der det er gjort endringer som følge av vær- og føreforhold. 

• Invitasjon til Alta turlags 70 års feiring, lørdag 25. oktober kl. 19.00 i Bossekop. Svarfrist: 
19. oktober.  

• Nordreisa kommune har vedtatt planprogram til kommuneplanens arealdel 2025. Lene 
leser igjennom og kommer med eventuelle kommentarer på neste styremøte. 

 

 

Saker: 

 

34/2025 Gjennomgang av referat fra styremøte 18.08.24 

Referatet ble godkjent. Lene informerte om at deltakeren som ønsket refundert 

deltakeravgift har fått pengene tilbake. 

35/2025 Godkjenning av saksliste til dagens møte 

  Godkjent  

36/2025 Kasserers spalte (Tor Martin)  

  Alt ok? Midler kommet inn? 

  Tor Martin var ikke til stede, denne posten ble derfor hoppet over. 

https://www.dnt.no/aktiviteter/organiserte-turer/vilkar-for-turdeltakelse/


37/2025 Turlederleders spalte (Sunniva) 

   Gjennomføring av turprogrammet så langt? Planen for oppsetting av neste års  

                             turprogram? Rapport fra kurslederkursing? 

Nord- Troms Turlag har fått utdannet tre nye turledere.                                                 

Årets turprogram er snart fullført. Av gjenstående program er bl.a. skredsamlingene 

som skal arrangeres i nærmeste fremtid. Folk er for øvrig flinke til å sende inn 

turrapporter etter gjennomførte turer. 

Turlederkurset i Kvænangen ble veldig bra, Sine var med Sunniva som kursleder. To 

deltakere ble likevel ikke med, men fire deltok, tre av disse fra oss. Oppfordring til å 

engasjere både ved arrangementer, møter og turer.  

Sunniva har søkt til Erling Bjørstad stiftelse, fikk 50.600 i støtte.  

Turledersamling på Taket 12. januar, Sunniva sjekker med Taket.  

Sunniva skal til Mo i Rana og holde kurslederkurs for DNT sentralt 17.-19. oktober.  

Kurslederkonferanse i Bergen, Sunniva sponses av Troms Turlag, 14.-16. november. 

 

38/2025 Barnas turlags spalte (Karianne) 

Hvordan går det så langt? Turbo-avslutning? 

 Det ble arrangert tur til Gåshaugen i september. Denne kræsjet dessverre blant annet 

med Skjervøy 20:1000, så vi var forberedt på færre oppmøtte. Seks barn og sju 

voksne deltok i fint høstvær. 

 Turbopremiering ble avholdt søndag 12. oktober. Det var påmeldt 29 barn, 25 av 

disse deltok med sine foreldre. De fire som ikke møtte har fått premier i etterkant.  

 Barnas Turlag har blitt enige om å ikke ta ned igjen kodeskiltene på høsten, da dette 

blir for ressurskrevende. Skiltene får nye kodelapper, evt brukes med gamle koder, 

neste sesong.  

39/2025 Regionsamling i Narvik 19.-21. september 2025 

Sunniva og Lene deltok på regionsamlinga fra NTT og orienterer styret om viktige 

saker, blant annet: 

• Nytt landsstyre: Arnulf Sørum valgt inn fra nord.  

• Nye veivalg: Fellesskap med og i naturen.   

• DNT hytte på hjul kommer på Nord-Norge turne neste sommer – vil vi ha 

den?  

 

Gjøre noe i lag med Alta? Barnas Turlag? Om det bestemmes at vi skal 

benytte tilbudet, må vi hente den og kjøre den til bestemt lokasjon den selv.  

 

• Turbotråkk – melde interesse neste år? 

https://dennorsketuristforening.sharepoint.com/sites/ForeningsnettVeivalgPlanerogStrategi/SitePages/Veivalg-2025-2031.aspx


Noe barnehagene kan melde seg på og være med på til neste år. 

Barnehagene melder interesse til Kristin Oftedal (BT -representant i DNT 

sentralt). DNT sentralt gjør alt, vi videreformidler til barnehagene. Lene 

legger det inn i årsplanen, og vi tar eventuelt opp tråden på nyåret. 

 

Er frist på onsdag om bestilling av Friluftsknappen til barna som har deltatt på 

dette i kommunen, koster 10 kr per pins. Ble foreslått å høre om man kan 

spleise med Villakssenteret. Heidi tar kontakt med Sine om dette skal 

bestilles, men ikke sikkert vi får til det.   

 

• Turboturer på nettsiden? Legge inn turforslag fra UT.no på vår BT- side på 

DNT. 

 

Neste samling er i Bodø.  

40/2025 Modellvedtekter  

På landsmøtet 14. juni ble DNTs modellvedtekter og mal for samarbeidsavtaler 

vedtatt. Vedtaket innebærer at alle medlemsforeninger og lokallag forplikter seg til å 

oppdatere sine vedtekter i henhold til modellvedtektene senest under årsmøtene i 

2026.  

 AU har laget et utkast til modellvedtekter tilpasset Nord-Troms turlag, se vedlegg til 

saksliste. Styret går gjennom forslaget og fatter vedtak.  

 (Eksisterende vedtekter kan ses på nettsiden.)  

  I utgangspunktet ikke store avvik fra tidligere vedtekter. Enkelte endringer gjort 

under styremøtet.  

41/2025 Årets julebordsamling på Gammelgården i Sørkjosen 8. november 

Hvor langt er komiteen kommet i forberedelsene? Hva må gjøres videre? 

 Komité: Beate, Sunniva, Bodil og Lill- Hege. 200 kroner i egenandel. Folk tar med 

drikke selv. Samlingen starter med orienteringskurs på hytta til Bodil, oppmøte på 

Veibrink i 10- tida. Det gjenstår blant annet å ordne et detaljert program for dagen og 

påmelding. Oppfordring til turlederne om å bidra med underholdning.  

42/2025 Retningslinjer for økonomisk støtte til frivillige i Nord-Troms turlag 

Styret har behov for retningslinjer for vurdering av ulike søknader fra frivillige og 

tillitsvalgte om økonomisk støtte. Foreløpig utkast til retningslinjer diskuteres i styret: 

…. 

Disse retningslinjene gjelder støtte til turledere, styremedlemmer og andre frivillige. 

Som hovedregel bør økonomisk støtte baseres på eksterne midler så langt det er 

mulig. 

https://www.dnt.no/dnt-der-du-er/troms-turlag/nord-troms-turlag/om-oss/


1. Utdanning innenfor DNTs turlederstige 

Som hovedregel dekker turlaget kursavgiften, forutsatt at økonomien tillater det. 

Mot dette forutsettes det at den enkelte deltar og engasjerer seg i turlagets 

aktiviteter etter fullført kurs. 

2. Annen kompetanseheving 

Turledere og andre frivillige kan søke styret om støtte til annen kompetanseheving 

som ikke inngår i DNTs turlederstige. 

Styret vurderer søknaden på bakgrunn av: 

• Utdanningens verdi for turlaget. 

• Turlagets økonomiske situasjon. 

• Den frivilliges samlede bidrag til turlaget. 

Støtte kan innvilges til hele eller deler av utgiften. Styret kan stille grav om konkrete 

bidrag som følge av innvilget støtte. 

 

3. Kompensasjon ved representasjon 

Når frivillige deltar på møter eller samlinger som representanter for turlaget, dekkes 

som hovedregel: 

• Deltakeravgift 

• Reise- og oppholdskostnader 

Tapt arbeidsfortjeneste dekkes ikke. Frivillige kan søke styret om dekning av andre 

private utgifter knyttet til representasjonen. Styret gjør en helhetsvurdering basert 

på møtets betydning, utgiftens størrelse og turlagets gjeldende økonomi. 

… 

Retningslinjen legges på NTTs nettside under «For aktive frivillige». 

 

43/2025 Tips til finansiering av aktiviteter i 2026 

Tips til eksterne finansieringskilder på Foreningsnett. Er det noe som er aktuelt for 

oss? 

 Ble fremlagt et ønske om å søke midler til «fikse/lappekveld». 

 Vi har tidligere søkt på «Tilskudd til friluftsaktivitet» hos Miljødirektoratet, men er 

siden for søking er stengt per dags dato. 

 Styret oppfordres til å søke på alternative støtteordninger på Foreningsnett (se linken 

ovenfor) dersom det er behov for økonomisk støtte til turer/arrangement.  

 

https://dennorsketuristforening.sharepoint.com/sites/ForeningsnettStotteordninger/SitePages/Tips-til-finansiering-av-aktiviteter-i-2026.aspx?from=DigestNotification&e=-ve87inPG0ichQ5_2xyErQ&at=9


Neste styremøte 24. november kl. 17-19 på Nybo. 

Mvh Lene Ottesen 
 
 
 
 
 

 
 


